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CAFETERA ALUMINIO TABI
Apta para cocinas de gas, eléctricas y vitrocerá-
mica. Apta para lavavajillas.
Cód. 100250: 1 taza.
Cód. 100251: 3 tazas.
Cód. 100252: 6 tazas.
Cód. 100253: 9 tazas.
Cód. 100254: 12 tazas.

CAFETERA INOXIDABLE
Acero inoxidable. Apata para todo tipo de 
cocinas: Gas, eléctrica, vitrocerámica e 
inducción. Apta para lavavajillas. 
Cód. 53162: 4 tazas.
Cód. 53163: 6 tazas.
Cód. 53164: 10 tazas.

TERMO LÍQUIDOS 
INOX LIQFRESH
Tapón OneTouch. Acero inoxi-
dable en el interior y exterior. 
Cuando pones la tapadera, el 
aro del pulsador se cerrará 
automáticamente.
Cód. 100255: 0,50 litros
Cód. 100256: 0,50 litros
Cód. 100257: 0,75 litros
Cód. 100258: 1 litro

TERMO SÓLIDOS INOX 
SOLFRESH
Fabricado en acero inoxidable. 
Ligero y cómodo de llevar. Válido 
para sólidos y líquidos. Botella 
interior de acero de doble pared. 
Máximo rendimiento térmico. Ver-
tederos interiores con mecanismo 
de servicio diseñados para evitar 
fugas de temperatura. Sistema 
anti-goteo.
Cód. 100259: 0,75 litros
Cód. 100260: 1 litro

TERMO BOCA ANCHA  
DECORADO SILICONA 
FRESH
Boca ancha. Fabricado en acero 
inoxidable. Ligero y cómodo de 
llevar. Válido para sólidos y líqui-
dos. Botella interior de acero de 
doble pared. Máximo rendimiento 
térmico. Vertederos interiores con 
mecanismo de servicio diseñados 
para evitar fugas de temperatura. 
Sistema anti-goteo.
Cód. 100261: 0,75 litros
Cód. 100262: 1 litro

¿QUÉ FALTA
EN TU COCINA?

Cód. 77091 a 77096 
SARTÉN ALUMINIO 
ESMALTADO
Válida para todo tipo de 
cocinas, incluida inducción. 
Antiadherente. 18, 20, 22, 24, 
26, 28 cm. 
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no te prives
de un capricho

Cód. 60083
JAMONERO MODELO 
EBRO
Madera tratada. Medidas: 36 x 16,7 
x 26 cm

Cód. 60084
JAMONERO MODELO ALCALÁ
Con herrajes cromados y tornillo de apriete. 
Madera tratada. Medidas: 44,8 x 18,5 x 27 cm.
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COCINA FUERA 
COMO EN CASA

Cód. 95871 
COCINA A GAS PORTÁTIL
2,6KW. Funciona con cartucho de gas 
butano según norma EN417 

Cód. 99261 
COCINA PORTÁTIL DE GAS 3 FUEGOS
Cocina portáil de gas. 3 fuegos 580x330x90mm. 1,4/1,2/0,85 kw. 

Cód. 99264 
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA 1 PLACA
Cocina portátil eléctrica. 1 
placa.265x300x80 mm. 1500w.

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA 2 PLACAS
Cocina portáil eléctrica. 2 placas. 480x285x80mm. 1500 
/ 1000w.

Cód. 100484
SOPORTE BOMBONAS 
BUTANO
Diámetro 31cm.

Cód. 99262 
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 4 FUEGOS
Cocina portáil de gas.4 
fuegos. 515x510x95mm. 
1,4/1,2/1,2/0,85 kw.

Cód. 99263
COCINA DE GAS 3 FUEGOS
Cocina de gas. 3 fuegos. 700x370x80 cm. 
4,3/3,4/0,75 kw.

Cód. 99259 
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 1 FUEGO
Medidas 280x295x100mm 
1,4kw. 

Cód. 99260
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 2 FUEGOS
Cocina portátil de gas. 2 
fuegos 580x330x90mm.  
1,4 /1,2 kw.
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LÁMPARA HALÓGENA 
ECO LINEAL
Luz halógena brillante. Óptimo 
control de la luz. Vida útil de la 
lámpara 2000 horas, aproximada-
mente 2 años.  
Cód. 98517: 80W. 1380 
lúmenes. 78 mm de longitud. 
Cód. 98518: 120W. 2300 
lúmenes. 78 mm de longitud.
Cód. 98519: 120W. 2300 
lúmenes. 118 mm de longitud.
Cód. 98520: 160W. 3100 
lúmenes. 118 mm de longitud.
Cód. 98521: 230W. 4650 
lúmenes. 118 mm de longitud.
Cód. 98522: 400W. 8550 
lúmenes. 118 mm de longitud.

LÁMPARA HALÓGENA DICROICA
50W. 750 lúmenes. 38º . 50mm de diámetro. 
Lámpara halógena de bajo voltaje con reflector 
dicróico. Luz halógena brillante. Optimo control 
de la luz. 2000 horas de vida útil. Clase energética 
B. 2800K.  
Cód. 98523: 12V. Casquillo GU 5,3. 
Cód. 98524: 220V. Casquillo GU 10. 

Cód. 98525 
LÁMPARA BAJO CONSUMO 
DICROICA
52W- 950 lúmenes. Lámpara halógena de bajo 
voltaje con reflector dicróico. Luz halógena 
brillante. Optimo control de la luz. 1500 horas 
de vida útil. Casquillo GU 9. Clase energética C. 
2800K.

LÁMPARA BAJO CONSUMO
Ahorro energético hasta un 80%. Larga 
duración hasta 8000 horas aproximada-
mente. Encendido instantáneo. 15000 
ciclos ON/OFF. Casquillos E27. 6400K. 
Luz fría. Clase energética A  
Cód. 98538: 36W. 1800 lúmenes. 227mA. 

Cód. 98539: 45W. 2400 lúmenes. 300mA.

CREA
ESPACIOS
LLENOS
DE VIDA



7

LÁMPARA BAJO CONSUMO
Ahorro de energía hasta un 80%. Larga 
duración hasta 8000 horas aproximada-
mente. Encendido instantáneo.   
Cód. 98497: 
11W- 702 lúmenes equivalentes a 60W. 
Casquillo E14. Luz cálida 2700K. 86 
mA. 10000 ciclos ON/OFF
Cód. 98504: 
26W- 1344 lúmenes equivalentes a 
100W. Casquillo E27. Luz fría 6400K. 
195 mA. 13000 ciclos ON/OFF

LÁMPARA BAJO CONSUMO 
MINI ESPIRAL
Ahorro de energía hasta un 80%. Larga 
duración hasta 8000 horas aproximada-
mente. Encendido instantáneo. 11000 
ciclos ON/OFF.
Cód. 98505: 11W- 525 lúmenes 
equivalentes a 46w. Casquillo E14. Luz 
cálida 2700K. 79 mA. 
Cód. 98507: 11W- 525 lúmenes 
equivalentes a 46w. Casquillo E27. Luz 
cálida 2700K. 79 mA. 

LÁMPARA BAJO CONSUMO 
GLOBO
Ahorro energético hasta un 80%. Larga 
duración hasta 8000 horas aproxima-
damente. Casquillos E27. Encendido 
instantáneo. 15000 ciclos ON/OFF. Clase 
energética A
Cód. 98526: 20W- 850 lúmenes. 
2700K. Luz cálida. 150mA.
Cód. 98527: 20W- 850 lúmenes. 
4200K. Luz día. 150mA.
Cód. 98528: 25W- 950 lúmenes. 
2700K. Luz cálida. 190mA.
Cód. 98529: 25W- 950 lúmenes. 
4200K. Luz día. 190mA.

LÁMPARA BAJO CONSUMO 
EXTRA MINI
Ahorro energético hasta un 80%. Larga du-
ración hasta 8000 horas aproximadamentes. 
Encendido instantáneo. 10000 ciclos ON/OFF. 
Clase energética A
Cód. 98530: 9W- 700 lúmenes. 
Casquillo E14. 2700K. Luz cálida. 70mA. 
Cód. 98531: 9W- 700 lúmenes. 
Casquillo E14. 4200K. Luz fría. 70mA. 
Cód. 98532: 9W- 700 lúmenes. 
Casquillo E27. 2700K. Luz cálida. 70mA.
Cód. 98533: 9W- 700 lúmenes. 
Casquillo E27. 6400K. Luz fría. 70mA.
Cód. 98534: 13W- 760 lúmenes. 
Casquillo E27. 2700K. Luz cálida. 100mA.  
Cód. 98535: 13W- 760 lúmenes.  
Casquillo E27. 6400K. Luz fría. 100mA. 
Cód. 98536: 18W- 1100 lúmenes. 
Casquillo E27. 2700K. Luz cálida. 135mA. 
Cód. 98537: 18W- 1100 lúmenes. 
 Casquillo E27. 6400K. Luz fría. 135mA.

LÁMPARA BAJO CONSUMO
Ahorro energético hasta un 80%. Larga duración hasta 12000 horas aproxima-
damente. 6400K. Encendido instantáneo. Luz fría. 4 pin línea. Clase energética A
Cód. 98541: 18W- 1200 lúmenes. Casquillos G24. 15000 ciclos ON/OFF.
Cód. 98542: 26W- 1612 lúmenes. Casquillos G24. 17000 ciclos ON/OFF.
Cód. 98540: 36W- 2520 lúmenes. Casquillos GU 11. 17000 ciclos ON/OFF.

LÁMPARA FLUORENCENCIA 
2PIN 2U. Ahorro de energía hasta un 80%. 
Larga duración. Encendido instantáneo.   
Cód. 98513: 13W. 845 lúmenes equiva-
lentes a 88w. Luz fría 6400K. 15000 ciclos 
ON/OFF
Cód. 98514: 18W. 1200 lúmenes equi-
valentes a 88w. Luz fría 6400K. 15000 ciclos 
ON/OFF
Cód. 98515: 26W. 1560 lúmenes equiva-
lentes a 109w. Luz fría 6400K. 17000 ciclos 
ON/OFF.
Cód. 98516: 26W. 1560  lúmenes equi-
valentes a 109w. Luz cálida 2700K. 17000 
ciclos ON/OFF. 
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Cód. 97830 
MANGO DUCHA 
1 FUNCIÓN
1 función efecto lluvia. 
Color blanco.

Cód. 97854 
MANGO DUCHA 3 POSICIONES
3 funciones. Lluvia, masaje y lluvia + masaje. 
60 mm. Cromo.

MANGO DUCHA 5 POSICIONES
5 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + masaje, 
Spray y Lluvia + spray. Ahorro de agua 40%. 
Stop. 65 mm
Cód. 97831: Cromado
Cód. 97832: Blanco

MANGO DUCHA 4 POSICIONES
4 funciones: Lluvia, masaje, espuma y lluvia-
masaje. Ahorro de agua 40%. Stop.
Cód. 97833: 80mm. Cromado
Cód. 97834: 80mm. Blanco
Cód. 97835: 100mm. Cromado

Cód. 97842 
MANGO DUCHA + SOPORTE 
+ FLEXO 5 FUNCIONES
Flexo Acero Inoxidable 1,5 metros . 
5 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + 
masaje, Spray y Lluvia + spray

Cód. 97836
MANGO DUCHA 5 POSICIONES
5 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + masaje, 
Spray y Lluvia + spray. Stop. Color cromado. 
150mm

Cód. 97845 
MANGO DUCHA + 
SOPORTE BARRA + 
FLEXO 5 FUNCIONES
Flexo Acero Inoxidable 1,5 me-
tros. 5 funciones: Lluvia, Masaje, 
Lluvia + masaje, Spray y Lluvia + 
spray. 65 mm.

MANGO DUCHA + SOPORTE 
+ FLEXO 4 FUNCIONES
Flexo Acero Inoxidable 1,5 metros . 
4 funciones: Lluvia, Masaje, Lluvia + 
masaje, espuma.
Cód. 97843: 80 mm
Cód. 97844: 100 mm

vive
tu 
baño
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Cód. 97848 
ATOMIZADOR RÓTULA
40% de ahorro de agua. 2 
funciones. 3,2 cm de diámetro.

FLEXO DUCHA EXTENSIBLE
Extensible. Acero Inoxidable.
Cód. 97841: De 1,75 a 2,25 metros. 
Cód. 97855: De 1,75 a 2,25 metros. 
Bolsa.

FLEXO DUCHA EXTENSIBLE
Extensible. Acero Inoxidable. Ahorro de agua 
hasta un 40%
Cód. 102160: De 1,5 a 2 metros. 
Cód. 102159: De 1,5 a 2 metros.  Bolsa

Cód. 97846, 97847 
SOPORTE DUCHA AJUSTABLE 
CON CODO
Ajustable. Con codo, cromado.

Cód. 97849
ATOMIZADOR FLEXIBLE
40% de ahorro de agua. 3,5 cm de 
diámetro.

ATOMIZADOR PARA GRIFO
Hembra 22 Ahorro
Cód. 97850: 
2 unidades
Cód. 97851: 
Caja 10 unidades 

FLEXO  DUCHA REFORZADO
1,75 metros. PVC reforzado.
Cód. 97837: Color blanco
Cód. 97838: Color negro

FLEXO DUCHA ACERO 
INOXIDABLE
Acero inoxidable.
Cód. 97839: 1,50 metros.
Cód. 97840: 1,75 metros.

ATOMIZADOR PARA GRIFO
Macho 24 Ahorro
Cód. 97852: 
2 unidades
Cód. 97853: 
Caja 10 unidades 
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VENTILADOR SOBREMESA 
ALISIO
Oscilante. 3 velocidades.
Cód. 104576: 
25w. Diámetro 23 cm.
Cód. 104575: 
30w. Diámetro 30 cm. 
Cód. 99267: 
40w. Diámetro 40 cm.

Cód. 104574 
VENTILADOR SUELO
Potencia 50w. Diámetro 30 
cm. 3 velocidades. Oscilante. 
Con temporizador.

Cód. 104577 
VENTILADOR PARED 
Potencia 45w. Diámetro 40 
cm. 3 velocidades Oscilante.

Cód. 99269 
VENTILADOR SUELO
Potencia 50W. Diámetro 
30cm. 3 velocidades. Tempo-
rizador 2 horas.

VENTILADOR SUELO
3 velocidades.
Cód. 99271: 
130W. Diámetro 45cm.
Cód. 104580: 
180w. Diámetro 50 cm. Oscilante.

Cód. 104581 
VENTILADOR TORRE 
ZANIAH
Potencia 45W. 3 Velocidades.

QUE EL VERANO NO TE 
PILLE POR SORPRESA...



11

Cód. 99268 
VENTILADOR PIE
Potencia 40W. Diámetro 
40cm. 3 velocidades. Altura 
regulable de 105 a 130cm.

Cód. 104578 
VENTILADOR PIE/SUELO/PARED MEISSA
Potencia 90W. Diámetro 45cm. 3 Velocidades. Convertible a suelo y pared.

Cód. 99272 
VENTILADOR TECHO
Potencia 50W. 4 aspas. Diámetro 105cm. 3 velocidades. 
Con luz.

Cód. 104579 
VENTILADOR PIE 
SUBRA
Potencia 170W. Diámetro 
45cm. 3 Velocidades.

Cód. 104582 
VENTILADOR TECHO KUDO
Potencia 65W. 5 Velocidades. 3 aspas. Diámetro 
140 cm.

Cód. 104583 
VENTILADOR TECHO SEGIN
Potencia 60W. 3 Velocidades. 5 aspas. Con 
Luz.
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Cód. 105496 
VENTILADOR NEBULIZADOR 
PREMIUM 
Potencia 75W- 220V. 50 Hz. Depósito 2,2 
litros. 3 velocidades. Aspa de 40 cm. Osci-
lante. Mando a distancia. Muy silencioso.

Cód. 99273 
VENTILADOR NEBULIZADOR
Potencia 75W. Diámetro 40cm. 3 veloci-
dades. Depósito de 3 litros. Temporizador 
7,5 horas. Oscilante. Volumen máximo de 
niebla 300ml/hora.

NEBU
LIZADO
RES
Ventilador convencional que proyecta una niebla micros-
cópica que sin mojar produce un ambiente fresco y salu-
dable, reduciendo la temperatura y creando un microclima 
húmedo por mucho calor que haga. Diseñado para usarlo 
tanto en el interior del hogar como en espacios abiertos 
como terrazas y jardines.
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Cód. 62792 
JUEGO CHIMENEA 
MOD. BILLUND
Hierro forjado con panel en cromo 
satinado. Paleta, pinzas, escoba,  
atizador y soporte. 7o cm de altura. 
Acabado negro mate con mangos 
en cromo satinado. 5 piezas Cód. 62791 

JUEGO CHIMENEA 
MOD. MERIDA
Hierro forjado con ornamentos latona-
dos. Paleta, pinzas, escoba, atizador, 
fuelle y soporte. 70 cm de altura. 
Acabado negro mate. 6 piezas

Cód. 62793 
SALVACHISPAS IBERO FLOR DE LYS
Cerco forjado y malla fina de chapa de acero. Figuras 
decorativas latonadas. Acabado negro mate. Medidas 
67x11x61cm.

Cód. 62794 
SALVACHISPAS IBERO
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa de acero. 
Acabado negro mate. 3 paneles plegables. Medidas: 
110x60x14cm.

Cód. 62795 
PARRILLA CHIMENEA CON CENICERO
Hierro forjado con cajón extraible independiente. 
Medidas 50x45cm.

Cód. 62796 
CESTA PORTALEÑA RÚSTICA
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura 
superior (53cm).Acabado negro mate.

Cód. 66767 
JUEGO CHIMENEA  
MOD. DURBAN
Fabricado en forja y compuesto de 
soporte, paleta, escoba para ceni-
zas, atizador y pinzas. Altura total 
del conjunto 70cm. 5 piezas.

Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA CONTEMPORANEA
Medidas: 33x53x38cm

Cód. 101771
JUEGO CHIMENEA CON CESTA 
PORTA LEÑA
5 Piezas. Con cesta porta leña. Medidas 
31x30x65,5cm

Cód. 101772
ACCESORIOS CHIMENEA
Recogedor y escoba. 38 cm.

...Y EL 
INVIERNO
TAMPOCO
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Cód. 62797 
RADIADOR ACEITE 5 ELEMENTOS
Control termostático de temperatura. Triple 
mecanismo de seguridad. Tres niveles de potencia. 
1000w. Medidas 31x17x66cm. Peso 7,8 kg. 5 
elementos.

Cód. 62798 
RADIADOR ACEITE 7 ELEMENTOS
Control termostático de temperatura. Triple mecanismo 
de seguridad. Tres niveles de potencia. 1500w. Medidas 
39x17x66cm. Peso 10,2 kg. 7 elementos.

Cód. 62799 
RADIADOR ACEITE 9 ELEMENTOS
Control termostático de temperatura. Triple 
mecanismo de seguridad. Tres niveles de potencia. 
2000w. Medidas 47x17x66cm. Peso 12,8 kg. 
9 elementos.

Cód. 62800 
RADIADOR ACEITE 11 ELEMENTOS
Control termostático de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 2500w. 
Medidas 55x17x66cm. Peso 15 kg. 11 elementos.

Cód. 62802 
RADIADOR ACEITE MINI  
9 ELEMENTOS
Poencia 1000w. Selector de potencia. Termostato 
regulable. Termostato de seguridad. Silencioso. 
9 Elementos.

siente el 
calor de
tu hogar
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Cód. 101890 
CONVECTOR TURBO 2000W
Potencia 700/1250/2000w. Protección a sobrecalentamiento.

Cód. 77785 
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE 
2 potencias 1000/2000w. Aire frío, templado y 
caliente. Termostato ajustable. Proteccion de 
sobrecalentamiento. Con indicador lumnoso. 
Oscilante.

Cód. 101773 
ESTUFA HALÓGENA 1200W 
Potencia 1200W. Tres niveles de potencia 
400/800/1200W. Rotación lateral de 75º. Reflector de 
amplio ángulo. Interruptor de seguridad antivuelco.

Cód. 77781 
ESTUFA DE BAÑO 1200W 
2 Barras. Potencia 600/1200w.

Cód. 96853 
CALEFACTOR HALÓGENO 800W
Potencia 400/800 w. 2 funciones ajustables.

Cód. 101273 
ESTUFA CUARZO 1200 W 
3 BARRAS. POTENCIA 1200W.  
400/800/1200W.

Cód. 96585 
CONVECTOR TURBO 2000W
Alta difusión calorífica. Termostato regulable. 
Función turbo. Potencia 1000/2000w. 
220-240V/50Hz.

Cód. 62786
CALEFACTOR HORIZONTAL 2000W
Potencia 1000/2000w. Con termostato.

Cód. 96854
ESTUFA GAS BUTANO INFRAROJOS
Infrarojos. Potencia 4200w. 3 posiciones. 
Encendido piezo eléctrico.
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PINTURA PLÁSTICA 
EXTERIOR. 
Pintura plástica mate para exteriores. 
De gran cubrición y fácil aplicación. 
Cód. 105332: 5 kilos
Cód. 105333: 12 kilos
Cód. 105334: 20 kilos

PINTURA PLÁSTICA 
INTERIOR. 
Pintura Plástica Mate Interior. Gran 
blancura y rendimiento. 
Cód. 105327: Interior 5 kilos

Cód. 105328: Interior 20 kilos

PINTURA PLÁSTICA 
INTERIOR EXTRA 
Pintura Plástica Mate interior extra. 
Lavable. Gran cubrición y fácil aplicación.
Cód. 105329: Interior extra.  
5 kilos lavable.

Cód. 105330: Interior extra.  
12 kilos lavable.

Cód. 105331: Interior extra.  
20 kilos lavable.

ARMARIO LLAVERO
Color gris. 
Cód. 99767: 20 llaves. Medidas: 200 x 160 x 60 mm.
Cód. 99768: 40 llaves. Medidas: 200 x 160 x 60 mm.
Cód. 99769: 60 llaves. Medidas: 250 x 180 x 80 mm.
Cód. 99770: 108 llaves. Medidas: 340 x 240 x 80 mm.

CAJA ALHAJAS CON PULSADOR
Con bandeja para monedas. 2 llaves y  pulsador. Color plata. 
Cód. 99773: Nº 1. Medidas: 152 x 115 x 80 mm.
Cód. 99774: Nº 2. Medidas: 200 x 160 x 90 mm.
Cód. 99775: Nº 3. Medidas: 250 x 180 x 90 mm.
Cód. 99776: Nº 4. Medidas: 300 x 240 x 90 mm.

ESCALERA DOMÉSTICA ALUMINIO
Escalera doméstica. Tacos antideslizantes. Peldaños 
estriados. Amplia plataforma. Norma EN31. 
Cód. 100232: Altura hasta la base  48 cm. 2 peldaños.
Cód. 100233: Altura hasta la base 62 cm. 3 peldaños
Cód. 100234: Altura hasta la base  87 cm. 4 peldaños.
Cód. 100235: Altura hasta la base 112 cm. 5 peldaños.
Cód. 100236: Altura hasta la base 137 cm. 6 peldaños.
Cód. 100237: Altura hasta la base 162 cm. 7 peldaños.
Cód. 100238: Altura hasta la base 187 cm. 8 peldaños.

CAJA ALHAJAS
Con bandeja para monedas. 2 llaves. Color plata. 
Cód. 99777: Nº 1. Medidas: 150 x 110 x 80 mm. 
Cód. 99778: Nº 2. Medidas: 200 x 160 x 90 mm.
Cód. 99779: Nº 3. Medidas: 250 x 180 x 90 mm.
Cód. 99780: Nº 4. Medidas: 300 x 240 x 90 mm.

Cód. 100231 
TABURETE ALUMINIO 3 PELDAÑOS
Taburete aluminio. 3 peldaños. Tacos antideslizantes. 
Peldaños estriados. Amplia plataforma. Máximo 120 
kilos. Norma EN31. Altura 70 cm.

¿NECESITAS UN CAMBIO?

ORGANIZA TU
ESPACIO
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SOPORTE LCD
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 30 kilos. 
Giratorio derecha/izquierda 180º. Arriba/abajo 15º. 
Color negro. Para TV de 14” a 32”.

Cód. 99785: 
1 brazo. 

Cód. 99782: 
2 brazos.

SOPORTE LCD PLANO
Soporta máximo 40 kilos. Color negro. 

Cód. 99788: 
Para TV de 21” a 37”. 

Cód. 99782: 
Para TV de 25” a 42”.

SOPORTE MICROONDAS
Soporta máximo 40 kilos. 

Cód. 99790: Color blanco 
Cód. 99791: Color plata

SOPORTE LCD
Inclinable. Soporta máximo 75 kilos. 
Arriba/abajo 15º. Color plata. 

Cód. 99783: 
Para TV de 21” a 32”. 

Cód. 99784: 
Para TV de 32” a 42”.

PILA ALCALINA
Cód. 102954: 
LR06-AA blíster 4 unidades. 
Cód. 102955: 
LR03-AAA,  blíster 4 unidades.

Cód. 99781 
SOPORTE ALTAVOZ PARED
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 
30 kilos. Giratorio derecha/izquierda 
180º. Arriba/abajo 15º. Color negro.

Cód. 99787 
SOPORTE LCD METALIZADO 
FIJO
Fijo. Soporta máximo 20 kilos. Color 
plata. Para TV de 10” a 30”.

Cód. 99792 
SOPORTE PLASMA
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 30 ki-
los. Giratorio derecha/izquierda 180º. Arriba/
abajo 15º. Color negro. Para TV de 19” a 37”

Cód. 70695 
ANTENA TV EXTERIOR 75 
ELEMENTOS FILTRO 4G
Canales 21-69. Frecuencia 470-862 
Mhz. Impedancia 75 Omnios.

Cód. 99793 
SOPORTE PLASMA
Inclinable y giratorio. Soporta máximo 35 
kilos. Giratorio derecha/izquierda 90º. Arriba/
abajo 5º. Color plata. Para TV de 19” a 37”

Cód. 99794 
SOPORTE PLASMA INCLINABLE
METALIZADO 
Inclinable. Soporta máximo 75 kilos. Arriba/
abajo 15º. Color plata. Para TV de 32” a 60”.

Cód. 99795 
SOPORTE PLASMA 
Giratorio. Soporta máximo 30 ki-
los. Derecha/izquierda 180º. Color 
plata. Para TV de 19” a 32”.

Cód. 99786 
SOPORTE LCD BRAZO  
GIRATORIO
Un brazo giratorio. Soporta máximo 20 
kilos. Giratorio derecha/izquierda 180º. 
Color plata. Para TV de 10” a 30”.

Cód. 102956: 
LR06-AA, blíster 4+2 unidades.
Cód. 102957: 
LR03-AAA, blíster 4+2 unidades.
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Cód. 99276 
MESA PLANCHA
Medidas 97x33x86cm

Cód. 99279 
MESA PLANCHA 
PREMIUM
Medidas 122x38x92cm. 
Con rejilla

Cód. 99280 
FUNDA PARA MESA DE PLANCHA
Medidas: 97x33cm.

Cód. 99283 
FUNDA PARA MESA DE PLANCHA
Medidas: 122x38cm.

Cód. 99281 
FUNDA PARA MESA DE PLANCHA
Medidas: 110x33cm.

Cód. 99277
MESA PLANCHA
Medidas 110x33x88cm

tu ropa
siempre a punto

Cód. 99282 
FUNDA PARA MESA DE PLANCHA
Medidas: 122x38cm.

Cód. 99278
MESA PLANCHA
Modelo Mana. 
Medidas 110x38x90cm
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Cód. 101910
TENDEDERO CON ALAS 
ACERO
Tendedero con alas acero  18mt.

Cód. 101911
TENDEDERO CON 
ALAS INOX
Protecciones en plástico. 
Tacos antideslizantes. Acero 
inoxidable. 18 metros de 
tendido.

Cód. 101912
TENDEDERO CON ALAS 
ALUMINIO
Tendedero con alas. Protecciones 
en plástico. Tacos antideslizantes. 
Aluminio. 18 metros de tendido.

Cód. 105081
TENDEDERO CON ALAS 
ALUMINIO ACERO
Aluminio/acero. Protecciones en 
plástico. Taco antideslizante. Para 
18 metros de tendido. Resistente a 
la corrosión.



Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información sobre este folleto, 
consulte nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. Haga un 
buen uso de este folleto cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con personas que le 
atenderán profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en su barrio sin 
desplazarse.

Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto www.tiendeo.com www.ofertia.com

ENCUÉNTRANOS EN:


